



## **ЖУК ВИКТОР ДМИТРИЕВИЧ**

**13.08.67—14.05.87**

**младший сержант**

Уроженец с.Варна Варненского района Челябинской области. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Жук Дмитрий Данилович и Валентина Ивановна.

В Афганистане — начальник пункта отдыха и обогрева (в/ч пп 34631).

В 1984 году окончил школу № 23 г.Троицк Челябинской области.

Работал слесарем на Троицкой ГРЭС до призыва в армию.

5 ноября 1985 года Троицким ГВК Челябинской области был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С мая 1986 года — Афганистан.

14 мая 1987 года умер по дороге в госпиталь от полученного в бою смертельного ранения.

Указом Президиума Верховного Совета СССР был награждён (посмертно) орденом Красной Звезды.

В соответствии с Указом Президента Республики Афганистан был награждён (посмертно) медалью

«Воину-интернационалисту от благодарного афганского народа».

За мужество и героизм, проявленные при выполнении интернационального долга решением ЦК ВЛКСМ от 13 октября 1987 года был награждён (посмертно) Знаком ЦК ВЛКСМ «Воинская доблесть».

Похоронен на кладбище с.Бобровка Троицкого района Челябинской области.

Родители Жука В.Д. проживают в п.Мирный Троицкого района Челябинской области.



Виктор рос жизнерадостным, послушным мальчиком. Любил жизнь. Хорошо играл на гитаре. Увлечённо занимался различными видами спорта. Во всём помогал своим родителям: косил сено, носил воду, сам управлялся по хозяйству. Все соседи его очень любили. Он был очень приветливым, добрым юношей. У Виктора было очень много друзей. Он был хорошим собеседником, любимцем сестёр, надеждой и опорой родителей. Любил природу, животных. Был увлечённым рыбаком и охотником. Часто ходил на рыбалку с ночёвкой. Хорошо учился. Мечтал после службы в армии поступать в военное училище и стать кадровым военным.

Работая после школы на Троицкой ГРЭС, одновременно учился в Троицкой автошколе на водителя.

Ветераны Троицкой ГРЭС вспоминают Виктора как трудолюбивого, дисциплинированного и исполнительного работника, безотказного и любящего хоть в чём-то помочь людям.

Осенью 1985 года Виктора проводили в армию.

Первые полгода он служил в Москве, в учебном подразделении войсковой части 43169.

А в мае 1986 года был уже в Афганистане, в составе войсковой части пп 34631. Сначала был водителем БТР, а затем находился в должности начальника пункта отдыха и обогрева.

Служил Виктор честно и добросовестно, пользовался заслуженным авторитетом и уважением со стороны командования и товарищей по службе.

В одном из боёв с нападшими на базу